

# 四蒙面男子扫射二手车行

事发深圳一人受伤，车行老板曾有案底

**本报讯** 据《深圳商报》报道,7月6日晚上8点40分,深圳市宝安区福永街道一家二手车行门前发生枪击事件,四个蒙面男子持自制霰弹枪扫射车行,导致一人受伤。目前枪击原因未明,四名蒙面男子仍未归案,案件在进一步调查中。调查中警方发现车行老板曾有案底,被列入网上追逃名单。

枪击现场位于福永街道凤凰立交桥下的兴金海二手车行。据当时的目击者李先生讲述，7月6日晚8点40

分，一辆白色小车在二手车行门前停下，车里跳下四个蒙面男子，手持长枪，先是对着门前的两辆小车开枪，子弹飞向当时在门口下棋的三个男子，其中一个男子头部受伤后逃离现场，另外两个则被吓得抱头逃入车行避难，然后蒙面男子朝着车行玻璃大门一阵扫射，没一会他们就收起枪钻进小车，沿107国道往深圳市区逃去。整个过程只持续约3分钟，“简直就是香港的枪战片”，李先生心有余悸。

悻地叹道。经过长枪扫射后，地面满是碎玻璃，车行门口的两辆车挡风玻璃被击碎，其中一辆车的轮胎也被击瘪。

事故发生后凤凰派出所第一时间赶到现场，组织警力调查。但目前枪击原因未明，四蒙面男子身份和下落尚在调查之中。警方发现，车行老板黄某今年4月26日在酒店醉酒后与人发生冲突，致对方轻伤，被认定为故意伤害后，列入网上追逃名单，至今未归案。



事发现场

# 古玩商为暴富勾结公司总经理设局 **一件假龙袍骗得1450万**

**本报讯** 据《兰州晨报》报道,7月6日下午,记者从(甘肃)武威铁路公安处获悉,涉嫌用假龙袍诈骗1450万元巨款的男子马某在潜逃近两年后,7月5日被武威铁路公安处嘉峪关车站派出所民警擒获。

据介绍,7月5日23时许,武威铁路公安处嘉峪关车站派出所民警在售票厅执勤时,发现一购票男子看到民警故意躲闪,形迹可疑,遂对其进行盘查。但该男子回答总是吞吞吐吐,前言不搭后语。经进一步审查,警方发现该

男子竟然是北京市朝阳区公安分局通缉两年之久，涉嫌用假龙袍诈骗千万巨款的马某。警方遂对马某进行控制和进一步盘查。

犯罪嫌疑人马某在北京做古玩生意多年，但一直经营惨淡，几乎做着亏本的买卖。2008年8月，马某廉价购得一件伪造技艺高超的清代“龙袍”，便想以假乱真，找个不识货、又肯出大价钱的买主进行出售诈骗。于是，犯罪嫌疑人马某与同伙马某某、宗某等人，选择比较有钱、对古玩不大懂的

事主——北京一位知名人士周某作为诈骗对象。为了提高诈骗成功的几率，马某等又想出“高招”，勾结了同是生意不景气，但又有自己公司的张某，利用张某是总经理的身份，骗取了周某的信任。于是几人里应外合，巧妙布局，共骗取周某人民币1450万元。周某在欣喜获得龙袍的同时，找权威文物专家鉴定发现，自己重金购得的“龙袍”原系赝品，遂向警方报案。

目前，案件在进一步审理中。

## 北大校长演讲引用周杰伦歌词



周杰伦的《千里之外》表达心情，再骄傲地说自己也是“80后”，把人生比喻成世界杯，并鼓励同学以“秒杀”的气势面对挑战，最后还念了段一名男生写给女友的“爱情告白”……

3118名北大本科毕业生参加了当日的毕业典礼。周其凤在开场白中引用了周杰伦的《千里之外》：“而我此时的心情，或许你们经常传唱的一句歌词更能够表达：送你离开，千里之外，你无声黑白……”

晚会上，很多同学把自己对老师、对同学、对母校最想说的心里话写到纸条上，有四位同学被现场抽中，作了现场告白。周其凤从未被抽中的纸条里选了几张，其中一张是一名男生写给37号楼小薇的“爱情告白”。读到此处，全场尖叫不断，气氛达到高潮。

在演讲末尾，周其凤提到了今年的高考作文题“仰望星空与脚踏实地”。他说，北大学子不仅拥有一双“隐形的翅膀”，更能够以坚定的信念，扎实的工